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Εξετάσεις πιστοποίησης μαθητών της Δ/θμιας εκπαίδευσης στις ΤΠΕ
(Τεχνολογίες Πληροφοριών και Επικοινωνιών)

  

Tο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων σε συνεργασία με το Ινστιτούτο
Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων "ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ" και σε μια προσπάθεια να
αποκτήσουν οι μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εφόδια τόσο για την μετέπειτα
εκπαιδευτική πορεία όσο και για τη μελλοντική επαγγελματική σταδιοδρομία τους υλοποιεί
τη διεξαγωγή 2ης περιόδου εξετάσεων πιστοποίησης μαθητών της Δ/θμιας εκπαίδευσης
στις ΤΠΕ (Τεχνολογίες Πληροφοριών και Επικοινωνιών).

    

  
 Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν σε ελεγχόμενη γεωγραφικά κλίμακα στο διάστημα
31/10/2015 - 8/11/2015 και θα μπορούν να εξυπηρετηθούν 5.000 περίπου μαθητές. Θα
πραγματοποιηθούν σε εργαστήρια πληροφορικής σχολικών μονάδων και συγκεκριμένα στις
πρωτεύουσες (ή/και πόλεις) των ακόλουθων νομών της χώρας: Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ, Ν.
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Ν. ΑΧΑΪΑΣ, Ν.ΛΑΡΙΣΗΣ, Ν. ΣΕΡΡΩΝ, ΚΡΗΤΗ (Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, Ν.
ΡΕΘΥΜΝΗΣ).   Ειδικότερα για το σχολικό έτος
2015-?2016:
 Α) για το επίπεδο εξετάσεων Γυμνασίου δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν οι μαθητές που
φοιτούν στη Γ? τάξη του Γυμνασίου καθώς και οι μαθητές της Α? τάξης του Λυκείου.
 Β) για το επίπεδο εξετάσεων Λυκείου δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν οι μαθητές που
φοιτούν στη Β? και στη Γ? τάξη του Λυκείου.  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

 Α) Τα αντικείμενα εξέτασης για το επίπεδο μαθητών Γυμνασίου συνδυάζουν:
 ? Χρήση ψηφιακού περιβάλλοντος και διαχείριση αρχείων
 ? Υπηρεσίες διαδικτύου και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
 ? Επεξεργασία Κειμένου
 ? Υπολογιστικά Φύλλα
 ? Παρουσιάσεις
 και είναι κατάλληλα προσαρμοσμένα ώστε οι απαιτήσεις να απευθύνονται σε μαθητές του
συγκεκριμένου ηλικιακού επιπέδου. Η διάρκεια της εξεταστικής διαδικασίας θα είναι δυόμισι
(2,5) ώρες και οι μαθητές καλούνται να απαντήσουν σε μικρά σύνολα ερωτημάτων, κλειστού
κυρίως τύπου, αρθρωμένα σε δοκιμασίες που προσομοιάζουν τις ανάγκες επίλυσης
προβλημάτων στην
 καθημερινότητά τους με αξιοποίηση των ΤΠΕ.

 Β) Το περιεχόμενο της εξέτασης για το επίπεδο μαθητών Λυκείου ικανοποιεί τις
απαιτήσεις επάρκειας γνώσεων και δεξιοτήτων, όπως καθορίζονται από την κείμενη
νομοθεσία και στο πλαίσιο
 της συγκεκριμένης εξεταστικής περιόδου θα δοθεί η δυνατότητα εξετάσεων πιστοποίησης
στα ακόλουθα δύο (2) αντικείμενα:
 ? Επεξεργασία Κειμένου
 ? Υπολογιστικά Φύλλα
 Η διάρκεια της εξεταστικής διαδικασίας θα είναι μία (1) ώρα για κάθε αντικείμενο και
πραγματοποιείται σε δύο αντίστοιχα διακριτές ενότητες εξέτασης. Οι μαθητές καλούνται
να απαντήσουν σε ερωτήματα πραγματοποιώντας τις ζητούμενες ενέργειες στο
περιβάλλον εφαρμογών επεξεργασίας κειμένου (ή υπολογιστικών φύλλων αντίστοιχα) και
ελέγχεται ? βαθμολογείται το αποτέλεσμα των ενεργειών αυτών. Επίσης περιλαμβάνονται
σε μικρή κλίμακα ερωτήματα κλειστού τύπου.  ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ -
ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ   Όσοι μαθητές
επιθυμούν να συμμετέχουν θα πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους ΑΜΕΣΑ στην
ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://com2cert.cti.gr/
επιλογή μενού «ΕΓΓΡΑΦΗ»-? «ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ» συμπληρώνοντας
αρχικά τη φόρμα απόκτησης κωδικών πρόσβασης στο σύστημα των αιτήσεων
συμμετοχής.Εφόσον συμπληρωθούν τα ζητούμενα στοιχεία, μετά την καταχώρηση
ελέγχονται για την πληρότητά τους και αφού δοθεί έγκριση, επιβεβαιώνεται η ενεργοποίηση
των κωδικών μέσω μηνύματος στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που
 
έχει δηλωθεί από τον ενδιαφερόμενο. Με την απόκτηση των κωδικών οι μαθητές έχουν
πρόσβαση στις ενδεικτικές ερωτήσεις που υπάρχουν στο σύστημα ώστε να κάνουν μια
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προετοιμασία πριν τις εξετάσεις.

 ΠΡΟΣΟΧΗ: η απόκτηση κωδικών πρόσβασης δεν ισοδυναμεί με υποβολή αίτησης
συμμετοχής στις εξετάσεις. Η αίτηση συμμετοχής πραγματοποιείται μόλις ανακοινωθεί ο
προγραμματισμός διενέργειας εξετάσεων με ευθύνη του ενδιαφερόμενου μαθητή (ή
γονέα/κηδεμόνα).  

 3 / 3


